



Команда Белорусской государственной академии авиации (БГАА) заняла 1-е общекомандное место в ежегодном городском конкурсе безопасности жизнедеятельности.

Студенты. Безопасность. Будущее

В нынешнем году состязание состоялось в девятый по счету раз – проходило с 13 по 15 апреля на базе Минского городского управления МЧС. Участие в нем приняли 13 команд столичных учреждений высшего образования. Результаты конкурса традиционно выявили лучших знатоков основ безопасности жизнедеятельности.

В команду академии авиации вошли 10 курсантов. Подготовка ребят проходила на базе пожарно-спасательной части № 3 Заводского района. Со стороны МЧС команду курировала специалист сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Виолетта Кабанова. Куратором со стороны академии выступила воспитатель отдела воспитательной работы с молодежью Ирина Якимович.

Программа конкурса состояла из самых разнообразных соревнований. Так, на этапах «Тропа выживания», «Чрезвычайная ситуация на воде» и «Оказание первой помощи» проверялось физическое состояние ребят при прохождении полосы пре-

пятствий – они проявили умение работать в команде в экстремальных ситуациях. В состязаниях «Знатоки ОБЖ» и «Студенческий социальный проект» молодежь продемонстрировала свои знания и свежий взгляд на способы привлечения внимания общественности к проблеме безопасности.

По итогам конкурса команда Белорусской государственной академии авиации была отмечена в следующих видах соревнований: диплом I степени – «Визитная карточка», диплом II степени – «Оказание первой помощи», диплом II степени – «Студенческий социальный проект», диплом II степени – «Тропа выживания», диплом III степени – «Чрезвычайная ситуация на воде».

С учетом этих результатов команда академии заняла I общекомандное место и будет представлять город Минск на республиканском конкурсе по основам безопасности жизнедеятельности «Студенты. Безопасность. Будущее».

Елена ВАНИНА

